

TELETEL/2023/88710

ముచ్చాట్లు

తెలుగు దిన పత్రిక

ఎడిటర్ : బొల్లెపాక రాజేష్

వరంగల్ సంపుటి: 2 సంచిక: 228 గురువారం 09-01-2025 పేజీలు: 08 వేల: 5 www.telanganamuchatlu.in



నో పర్మిషన్.. జస్ట్ చూసేందుకు జిక్కే.

కేటీఆర్ విచారణపై హైకోర్టు తీర్పు

- విచారణ ఆడియో, వీడియో రికార్డింగ్ కుదరదు
కేటీఆర్ పక్కన లాయర్ ఉండేందుకు నో పర్మిషన్
ఆయన వెంట మాజీ అదనపు ఏజీ రామచంద్రరావు
లైబ్రరీ నుంచి అద్దాల ద్వారా చూసేలా ఏర్పాటు

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: ఫార్ములా ఈ రేస్ కేసులో కేటీఆర్ ను అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు విచారించే ప్రక్రియను ఆడియో, వీడియో రికార్డింగ్ చేయవద్దని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. కేటీఆర్ వెంట లాయర్ కూడా హాజరయ్యేందుకు అనుమతి ఇచ్చినా కేసులం చూడడానికి మాత్రమే పరిమితం కావాలని, వినడానికి కుదరదని తేల్చి చెప్పింది. విచారణ జరిగే రూమ్ లో లాయర్ ఉండడానికి వీల్లేదని, మరో రూమ్ లో ఉండి అద్దాల ద్వారా చూడడానికి మాత్రమే పరిమితం కావాలని జస్టిస్ సూచించింది. వీసీబీ అధికారుల ఎంక్వయరీకి లాయర్ ను అనుమతించాలని కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన లంచ్ మోషన్ పిటిషన్ ను విచారించిన హైకోర్టు... పై స్పష్టత ఇచ్చింది. లాయర్ ను అనుమతించని కారణంగా ఈ నెల 6న విచారణకు హాజరైన కేటీఆర్ కు వీసీబీ రెండోసారి నోటీసు జారీచేసి నవంబర్ 8న హాజరు కావాలని ఆదేశించింది. ఈ నేపథ్యంలో లాయర్ తన పక్కన ఉండేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని హైకోర్టును ఆశ్రయించగా పై క్షారిటీ వచ్చింది. విచారణను ఆడియో, వీడియో రికార్డింగ్ చేయాలన్న కేటీఆర్ రిక్వెస్టును హైకోర్టు తోసిపుచ్చింది. కేటీఆర్ వెంట హాజరు కావాలనుకుంటున్న ముగ్గురు లాయర్ల పేర్లను ప్రతిపాదించాల్సిందిగా హైకోర్టు జడ్జి జస్టిస్ లక్ష్మణ్ కోరగా న్యాయ వాది అందజేశారు. వీరిలో గత ప్రభుత్వంలో అదనపు అడ్వోకేట్ జనరల్ గా పనిచేసిన జే రామచంద్రరావు పేరు ఖరారైంది. వీసీబీ ప్రధాన కార్యాలయంలో గురువారం జరిగే ఎంక్వయరీకి ఆయన హాజరుకానున్నా కేటీఆర్ వెంట వచ్చే లాయర్ దూరంగా కూర్చుని చూడడానికి మాత్రమే పరిమితం కావాలని జస్టిస్ లక్ష్మణ్ అనుమతి మంజూరు చేయడంతో పాటు దానికి తగిన ఏర్పాట్లు ఉన్నాయా? అని ప్రభుత్వం తరఫు న్యాయవాదిని ఆరా తీసి ఆ ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించింది. న్యాయవాది లైబ్రరీ లో కూర్చుంటే కేటీఆర్ విచారణ కనిపిస్తుందని, అద్దాల ద్వారా చూడవచ్చని అదనపు అడ్వోకేట్ జనరల్ వివరించారు. న్యాయవాదితో కలిసి గురువారం వీసీబీ విచారణకు వెళ్లాలని కేటీఆర్ కు సూచించిన హైకోర్టు... విచారణ తర్వాత అనుమానాలుంటే మళ్లీ న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించవచ్చని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది.



చెప్పినవి చేస్తున్నాం.. చెప్పని హామీలు కూడ నెరవేరుస్తున్నాం..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దేశ చరిత్రలో లిఖించే విధంగా తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాది పాలన పూర్తి చేసుకుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లో భవన్ లో బుధవారం జరిగిన పీపీసీ సమావేశంలో ఏజెన్సీ సంస్థాగత వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ కెసి వేణుగోపాల్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ముందుగా మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం సంతాప సూచకంగా రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో ఏడాది పాలనలో తీసుకున్న ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. సీఎం మాట్లాడుతూ.. మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి సంతాపం తెలపడం కోసం తెలంగాణ అసెంబ్లీ గాంధీ భవన్ లో బుధవారం జరిగిన పీపీసీ సమావేశంలో ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా మన్మోహన్ సింగ్ గు ఖారత రత్న ఇవ్వాలని అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసినట్లు తెలిపారు. మన్మోహన్ ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడే తెలంగాణ ఏర్పాటైందని సీఎం గుర్తు చేశారు. పాతబస్తీలో కొత్తగా నిర్మించిన ఫైట్ వర్క్ కి మన్మోహన్ సింగ్ పేరును నామకరణం చేసినట్లు సీఎం తెలిపారు.

మగతా 2లో



సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన పుల్లెల గోపీచంద్

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ప్రముఖ బ్యాడ్మింటన్ కోచ్ పుల్లెల గోపీచంద్ బుధవారం మరాఠ్ పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో తీవ్ర అభివృద్ధి ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలను ఆయన అభినందించారు. యంగ్ ఇండియా సోల్స్ యూనివర్సిటీ స్థాపన, సోల్స్ అకాడమీల ద్వారా యువ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు చేపట్టిన కార్యక్రమాలకు శుభ పరిణామమని పుల్లెల గోపీచంద్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో క్రీడాభివృద్ధికి తన వంతు సహకారం అందిస్తానని కూడా ఆయన తెలిపారు.

మగతా 2లో

ప్రజావాణి కి వచ్చిన పిర్యాదులపై హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ఫోకస్

- తుర్కయంజాల్ చెరువును సందర్శించిన హైద్రా కమిషనర్
ఫిర్యాదు నేపథ్యంలో నేరుగా క్షేత్ర స్థాయిలో పరిస్థితిని పరిశీలించిన హైద్రా కమిషనర్
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
హైద్రా ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులపై హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ఫోకస్ పెట్టారు. తుర్కయంజాల్ చెరువును హైద్రా కమిషనర్ ఏపీ రంగనాథ్ సందర్శించారు. చెరువు తూములు మూసేసి అలుగు పెంచడంతో చెరువుపై భాగంలో పంపిణీ లాల్లు, ఇళ్లు నీట మునుగుతున్నారని స్థానికులు ఆడితేలు హైద్రా ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఫిర్యాదు నేపథ్యంలో నేరుగా క్షేత్ర స్థాయిలో పరిస్థితిని పరిశీలించారు. హైద్రా కమిషనర్, తుర్కయంజాల్ చెరువు ఎఫ్ టి డి పైన వచ్చిన ఫిర్యాదులపై ఏపీ రంగనాథ్ పరిశీలన చేశారు. ఇరిగేషన్ ఇంజనీర్లు, రెవెన్యూ అధికారులతో చర్చిస్తామని, అలాగే ఐఐటీ, బిట్స్ పిలాని, జేపీఎన్



టియూ ఇంజనీరింగ్ నిపుణులతో కూడా అధ్యయనం చేస్తామని రంగనాథ్ వెల్లడించారు. ఇమేజీలు, గ్రామాలకు చెందిన మ్యాప్స్ తో పరిశీలించి రెండు మూడు నెలల్లో కాస్ట్రీయ పథకుల్లో చెరువు ఎఫ్ టి ఎల్ నిర్వహిస్తామని ఆయన

మగతా 2లో

త్యరలో సర్పంచ్ ఎన్నికలు

- స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
త్యరలో జరగనున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. నేడు కాంగ్రెస్ పాలిటిక్ అఫైర్స్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించగా.. అందులో ఏడాది ప్రజాపాలన, పార్టీ పదవుల నియామకంపై ప్రధానంగా చర్చించారు. అతి త్వరలోనే స్థానిక సంస్థలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో పార్టీ నేతలకు, శ్రేణులకు ముఖ్య సూచనలు చేశారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి వస్తు తంగా తీసుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఈ నెల 26న రైతు భరోసా మొదలు పెట్టబోతున్న క్రమంలో సామాన్య ప్రజల్లోకి ఈ విషయాన్ని తీసుకు వెళ్లాలని తెలియ జేశారు. త్యరలోనే రైతు కూలీలకు రూ.12 వేలు అందించునున్నామని పేర్కొన్నారు. రూ.21 వేల కోట్ల రుణమాఫీ,



మహా లక్ష్య పథకం ద్వారా మహిళలకు ఉచిత బస్ ప్రయాణ సౌకర్యం, ఉచిత కరెంట్, రాయితీ గ్యాస్ సిలిండర్ల గురించి పంచాయితీల్లో, మున్సిపాలిటీల్లో బాగా ప్రాచుర్యం కల్పించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మార్గనిర్దేశం చేశారు.

మగతా 2లో

కింగ్ ఫిషర్ బీర్లు బండ్

- మందుబాబులకు వెర్రి.. వెర్రి.. బ్యాడ్ న్యూస్.. ఇక నో కేఫ్ బిర్స్
తెలంగాణకు కింగ్ ఫిషర్ బీర్ల సరఫరా నిలిపివేత
ప్రకటించిన యునైటెడ్ బ్రేవరీస్ సంస్థ
4 ఏళ్లుగా తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలోని డిస్ట్రిబుటర్స్ రేట్ల పెంపు ప్రతిపాదనలు ఆమోదించకపోవడంతో నిర్ణయం
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
తెలంగాణలో కింగ్ ఫిషర్ బీర్ ప్రియతమం గొప్ప పరిస్థితిలో విషయం ఇది. కింగ్ ఫిషర్ బ్రాండ్ బీర్ తయారీదారులైన యునైటెడ్ బ్రేవరీస్ తెలంగాణ బెవరేజెస్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ కి గణనీయమైన 'కొనసాగుతున్న ఆపరేటింగ్ నష్టాల' కారణంగా తక్షణమే అన్ని బ్రాండ్ల కింగ్ ఫిషర్ బీర్ల సరఫరాను నిలిపివేయాలని నిర్ణయించింది. బీర్ తయారీదారు గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా నిరంతర ప్రయత్నాలు చేసినప్పటికీ, దాని ఉత్పత్తులకు అందించే బెన్ ధరలలో పెరుగుదల లేదని పేర్కొంది. "ఇది నష్టాలను పెంచడానికి



మగతా 2లో



త్యరలో నీటిపారుదల శాఖలో పదోన్నతులు
అదే క్రమంలో బదిలీల ప్రక్రియ
మేన్ మెన్
ఫైవ్ మెన్ కమిటీ
నిస్సార్యాలను సురంబి : మంత్రి ఉత్తమ కుమార్
మగతా 2లో

కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలకు కాంగ్రెస్ కోతలు పెడుతోంది

- అక్రమ కేసులు పెట్టి కేటీఆర్ ను ఇరికించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని: హరీశ్ రావు
సమస్యలపై దృష్టి మళ్లించేందుకే అక్రమ కేసులు పెట్టారని మండిపాటు
రేవంత్ రెడ్డి ఏడాది పాలనలో కోతలు, ఎగవేతలు...
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏడాది పాలనలో ప్రజలకు చేసినదేమీ లేదన్న హరీశ్ రావు



హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ క్యాంపరండ్ అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకపోగా, ప్రశ్నించిన సారినపై అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని ఆరోపించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ఉద్యమంలో డైరీ అవిష్కరణలు ఉద్యమ కేంద్రాలను నిలిపివేట్లు గుర్తు చేస్తూ, ఉద్యమకాలపు జ్ఞాపకాలు తాజా డైరీలో ఉంటాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం లక్ష్యం నేటి డైరీ అవిష్కరణ బీఆర్ఎస్ పార్టీని తిరిగి అధికారంలోకి తేవడానికి ఉపయోగపడాలని హరీష్ రావు ఆకాంక్షించారు. కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలకు కాంగ్రెస్ కోతలు పెడుతోందని విమర్శిస్తూ, డీసీసీ ప్రశ్నించినందుకు రేవంత్ రెడ్డి తనపై కేసులు పెట్టారని తెలిపారు. కేటీఆర్ పై కూడా కేసులు పెట్టి

కాంగ్రెస్ డైరీలో పాటిటిక్స్ చేస్తున్నట్లు ఆరోపించారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం, తెలంగాణ లోగో వంటి అంశాలను కూడా కాంగ్రెస్ డైరీలో పాటిటిక్స్ కోసం వారుకుంటోందని ద్వేషపాటారు. రేవంత్ రెడ్డిపై తీవ్ర విమర్శలు రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు పథకాన్ని ఎగ్గొట్టారని, పెళ్లికి ఇచ్చే కల్యాణ లక్ష్య పథకాన్ని పిల్లలు పట్టాక ఇస్తామనే విధంగా

మగతా 2లో

త్వరలో నీటిపారుదల శాఖలో పదోన్నతులు

అదే క్రమంలో బదిలీల ప్రక్రియ మొదలు... పైన్ మెన్ కమిటీ సిఫార్సులను సరించి : మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్

జనవరి మాసాంతానికి నీటిపారుదల శాఖలో పదోన్నతులు ఉంటాయని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. అదే క్రమంలో బదిలీల ప్రక్రియ మొదలవుతుందన్నారు.

పొందేలా ప్రణాళికలు చేస్తున్నామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మానవ వనరులు, మౌలిక సదుపాయాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. సంవత్సరం వ్యవధిలో 700 ఏజ్ ఈలు, 1800 లెవెల్ ఇంజనీర్లు భర్తీ ఉంటుందన్నారు.



చెప్పినవి చేస్తున్నాం.. చెప్పని హామీలు కూడ నెరవేరుస్తున్నాం..

మొదటి వేళే తరువాతి

చెప్పారు. అలాగే ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు అమలు చేసిన, చేయబోయే పథకాల గురించి కూడ వీటిని సమావేశంలో ప్రస్తావించారు.

యేడాది పాటలో 55143 ఉద్యోగాలు ఇచ్చి, నిరుద్యోగ సమస్యకు కాస్త ఉపశమనం కల్పించినట్లు సీఎం అన్నారు. అంతేకాకుండా అసాధ్యార్థి సునాధం చేస్తారు.

ప్రజావాణి కి వచ్చిన పిర్యాదులపై హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ఫోకస్

మొదటి వేళే తరువాతి

పేర్కొన్నారు. నిష్పక్షపాతంగా చర్యలు తీసుకుంటామని రంగనాథ్ వెల్లడించారు. నగరంలో కొన్ని చెరువులు మాయం అయితే మరికొన్ని చెరువులు ఎక్కడో పడి పేరుగుతున్నట్లు పిర్యాదులు వచ్చాయి.. వాటిని క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తామని హైద్రా కమిషనర్ తెలిపారు.



తాము ఇంటి స్థలాలు కొన్నప్పుడు ఈ స్థలంలో నీరు నిలవ లేదని తుర్రుయాంజల్ చెబుతున్న భాగంలో ఆదిత్య నగర్ నివాసితుల ఆందోళన చేశారన్నారు. చెరువుకు సంబంధించిన అన్ని వివరాలు తెలుసుకొని తాస్తి పద్ధతిలో ఎప్పటి ఎల్ నిర్ణయస్థాపన హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ హామీ ఇచ్చారు.

చెరువు ఎప్పటివల్ల నిర్ధారస్థాపన కమిషనర్ హామీ ఇచ్చారు. పేదలను హైద్రా ఇబ్బంది పెట్టడని, హైద్రా పేద చెప్పి మిమ్ములని భయపెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తే సమష్టపద్ధతాను తుర్రుయాంజల్ చెరువు విస్తరణ 495 ఎకరాల్లో వుందని... మొత్తం విస్తీర్ణం 522 ఎకరాలని ఇలా పలు లెక్కలన్నీ పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని హైద్రా కమిషనర్ తెలిపారు.

కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలకు కాంగ్రెస్ కోతలు పెడుతోంది

మొదటి వేళే తరువాతి

పార్టీని పెంచే చర్యలు చేశారు. రేవంత్ సీఎం అయితే పింఛన్లు పెంచుతానని చెబుతున్నా, పక్క రాష్ట్రం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మాత్రం ఇచ్చిన మూడు ప్రకారం 4,000 రూపాయలు అందజేస్తున్నారని గుర్తుచేశారు.



మాత్రం పైసా లేదు.. అంటూ హరీష్ రావు కాంగ్రెస్ నాయకత్వాన్ని నిలదీశారు. ఈ వ్యాఖ్యలతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినట్లు ఆరోపించింది.

మాత్రం పైసా లేదు.. అంటూ హరీష్ రావు కాంగ్రెస్ నాయకత్వాన్ని నిలదీశారు. ఈ వ్యాఖ్యలతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినట్లు ఆరోపించింది.

కింగ్ ఫిషర్ బీర్లు బండ్

మొదటి వేళే తరువాతి

కింగ్ ఫిషర్ అట్లా, కింగ్ ఫిషర్ అట్లా మాస్క్స్, క్యాన్సెల్ బీర్ బ్రాండ్లను తయారు చేసింది. కాస్తానాసి రాష్ట్రంలోని మొత్తం బీర్ విక్రయాల్లో దాదాపు 60 నుంచి 70 శాతం కింగ్ ఫిషర్ బీర్ బ్రాండ్లదేనని చరిత్రను వర్ణించి చెబుతున్నాయి.

బడటంతో, మా కార్యకలాపాలను కొనసాగించడం మాకు భరించలేనిదిగా మారింది. అదనంగా, టిజిబిఎల్ విల్లె చేసిన సరఫరాల కోసం గణనీయమైన మీరిన చెల్లింపులు పరిస్థితిని మరింత క్లిష్టతరం చేస్తాయి.

దునియాని గట్టిగా గమనించు. ఇక్కడ వ్యాపారాలన్నీ ఎవ్వరూ తెలివితో చెయ్యబ్బదు, అవతలి వాళ్ళ అవసరంతో చేస్తున్నారు...!!

కన్నప్ప.. అనుకున్న దానికంటే ఎక్కువగా ఖర్చుపెట్టాం: మోహన్ బాబు

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చటలు

మోహన్ బాబు యూనివర్సిటీలో నిర్వహించిన సంత్రాంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారని సుబ్బం మోహన్ బాబు వివరాలు తెలిపారు. కలిసి పలు కార్యక్రమాల్లో సరదాగా పాల్గొన్న ఆయన అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు.



ఉంది. శ్రీకాళహస్తి కర్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మంచి విజయవాణి అందుకున్నారు. పరమేశ్వరుడు ఆదుకుంటారు. ఆయన వరంతో నేను ఘట్టాను. నా పేరు భక్తవత్సలం.

హైదరాబాద్ మెట్రో స్టేషన్లలో సంత్రాంతి సంబరాలు ప్రారంభం

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చటలు

సంత్రాంతి పండుగ సందర్భంగా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు హైదరాబాద్ మెట్రో సన్స్టాన్లు ప్రారంభించింది. సంత్రాంతి పండుగలో భాగంగా సంత్రాంతి మెట్రో షెనిట్లను బుధవారం మెట్రో ఎండ్ ఎన్టీఆర్ రైల్వే ప్రారంభించారు.



రులు అవకాశం కల్పిస్తున్నాయి. మెట్రో స్టేషన్లలో మీట్రా లైన్లను పోకేనే చేసుకునే విధంగా అవకాశం కల్పిస్తాం. దానిని సంగం వంటి అంశాలు మీరు ప్రదర్శించవచ్చు.



రామ్ చరణ్ 'గేమ్ ఛేంజర్'కు రేవంత్ సర్కారు గుడ్ న్యూస్

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చటలు

గ్రోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ హీరోగా నటించిన 'గేమ్ ఛేంజర్' చిత్ర బృందానికి తెలంగాణలోని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం శుభాకాంక్షలు చెప్పింది. ఈ సినిమా యూనిట్ విజ్ఞప్తి మేరకు సినిమా టిక్కెట్ ధరల పెంపును తెలంగాణ ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది.

హైదరాబాద్ అక్టీస్ క్రాస్ రోడ్స్ సంద్య థియేటర్లో జరిగిన తొక్కిసలాటి రేపటి అనే మహిళా ప్రాణాలు కోల్పోయిన విషయం విధిశివే. ఆమె కుమారుడు శ్రీశేఖర్ తీవ్ర గాయాలపాలై కిమ్మి ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు.

సాఫీగా సాగేనా..!

గతేడాది బారులు తీరిన వాహనాలతో రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం

చౌటూరు, తెలంగాణ ముచ్చటలు

సంత్రాంతి సెలవులో చౌటూరు ప్రాంతంలోని వాహనాల విజయవాడ జాతీయ రహదారిపై వాహనాల జాత్ర నెలకొంటుంది. రాజధాని నుంచి వాహనాలు పల్లెటూర్లకు ఒకదాని వెనుక ఒకటి బారులు తీరుతుంటాయి.

అదనపు సౌకర్యాలు, సిబ్బంది పండ్లకొత్త వాహనాల రద్దీ నియంత్రణలు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై వెబ్సైట్ అధికారులతో ఎన్ పావ్ విభాగం పీడినాగేశ్వర్లు హైదరాబాద్ లోని సమీక్ష నిర్వహించారు.

తొలి ఉత్తరముఖ ఆలయం

నడిగూడెం, తెలంగాణ ముచ్చటలు

వేంకటేశ్వరస్వామివారి ఆలయం ముగింపు గ్రామీణం, న్యూస్ టీవీ. నడిగూడెం జమీందారీ అయిన రాణి దక్కమ్మకు బంధుత్వం గల సుబ్బారావు కేసీబీలో శ్రీమహాలక్ష్మీనరసింహస్వామి, వేంకటేశ్వరస్వామి అర్చనాధార రూపంలో వెలిసినట్లు స్వప్నంలో దర్శనమిచ్చారట.

నింపాస్వామి వారు నాలుగు భుజములతో శంఖు చక్రాలు ధరించి అమృతాంతో ఉంటారు. స్వామి వారు వెలియడంతో కేసీబీలో ఉంటారని ఎల్లవరదూ ఊరతుగా గుహా పూర్తిగా నీటితోనే ఉంటుందని భక్తులు చెబుతుంటారు.





జడ్పీహెచ్ఎస్లో టిపిటిఎఫ్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

వేలేరు, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: సంవత్సర శుభాకాంక్షలు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హై స్కూల్ ఇన్స్ట్రూక్టర్లు హెచ్ఎం ఎం జ్ఞానేశ్వర్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు టిపిటిఎఫ్ మండల అధ్యక్షులు జి.నరయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి బి.హరిలాల్, ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. వెంకటస్వామి, కార్యదర్శి రమేష్, జిల్లా కౌన్సిల్లర్లు ఎం.డి.అబ్దుల్ ఆవిష్కరించి కమిటీ సభ్యులందరికీ నూతన



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి

కార్యక్రమ కుటుంబానికి అందగా ఉంటాం మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి వనపర్తి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: పెద్దమండలి మండలం పామిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన పాసుగంటి పెంటయ్య (బిఆర్ఎస్ కార్యకర్త) రైలు ప్రమాదంలో మృతి చెందడం తెలిసింది. పార్టీ నాయకుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి బుద్ధవారం పామిరెడ్డి పల్లి గ్రామానికి వెళ్లి బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేసి, పార్టీ పరంగా అన్ని విధాల అందగా ఉంటామని అమ్మాయి చదువులను నేను చూసుకుంటానని ఆదర్శ

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ప్రీతమ్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డిఎస్ మహేష్

వనపర్తి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: పెద్దమండలి మండలం వెల్లూరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు డి ఎస్ మహేష్ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ప్రీతమ్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బుద్ధవారం హైదరాబాద్లోని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ వాంట్లో చైర్మన్ ప్రీతమ్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఎస్సీ కార్పొరేషన్ రుణాలకు సంబంధించి వెల్లూరు గ్రామానికి 60 యూనిట్లు మంజూరు చేయాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్ మహేష్ మాట్లాడుతూ... ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు 50 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుని లక్షల మంది జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిందని, దళిత ఆర్థిక, అభివృద్ధి, స్వయం ఉపాధికి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కృషి చేసిందని అన్నారు. ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా వెల్లూరు గ్రామానికి 60 యూనిట్లు మంజూరు చేస్తే దళితుల ఆర్థిక అభివృద్ధికి దోహదపడుతుందని, వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగిందని డిఎస్ మహేష్ తెలిపారు.

గురుకులల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మెదక్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: గురుకులాల్లోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, జనరల్ కోటా సీట్లలో ప్రవేశాలకు కామన్ ప్రవేశ పరీక్ష కోసం దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ప్రకటించారు. 202526 విద్యా సంవత్సరానికి గాను 5వ తరగతి ప్రవేశాలు, టీటీఎస్ జూనియర్ కళాశాల గౌరీపేట, అలుగు నూరు సీట్లలో 9వ తరగతి ప్రవేశాలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ గురుకులాల్లో 6 నుంచి 9వ తరగతి తుర్లో భాగస్వామి ఫూరించేందుకు, టీటీఎస్ జూనియర్ కళాశాలని నూరించారు. దరఖాస్తు ప్రక్రియ ఆన్లైన్ మాత్రమే జరగాలని, ఇందుకు https://tgcet.cg.gov.in వెబ్సైట్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. దరఖాస్తు చేసేందుకు కులం సర్టిఫికేట్ నెంబర్, ఆదాయం సర్టిఫికేట్ నెంబర్, ఆర్డర్ కాపు నెంబర్, పట్టణ తెడి ధ్యవపత్రం, ఫోటోలు పంపి సంబంధిత



మహిళా దొంగల ముఠా అరెస్ట్

17 1/2 తులాల బంగారు ఆభరణాలు స్వాధీనం. మహిళా దొంగల ముఠా: పరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కేయూ బాలమిత్ర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో తాళాలు వేసిన ఇళ్లను గుర్తించి దొంగతనాలు చేసే మహిళా దొంగల ముఠాను అరెస్టు చేసినట్లు హనుమకొండ పిసిపి కె. దేవేందర్ రెడ్డి కేయూసి పోలీస్ స్టేషన్ లో విలేజ్ కులం సమావేశం ఏర్పాటు చేసి తెలియజేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఒక అత్ర ఇద్దరు కోడలు ఒక ముఠా ఏర్పడి దొంగతనాలు చేస్తున్నట్లు విజయనగర్ కాల్నీ, గోపాల్రాజ్ ఖీమారం ఏరి



తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధనలో టిఎస్ టియు సంఘం పాత్ర విలువైనది

ప్రభుత్వ విద్యారంగంలోని ఉన్నతీక ఉపాధ్యాయులు పాటుపడాలి టిఎస్ టియు సంఘం- 2025 డైరీ, క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ ప్రొఫెసర్ కోదండరాం హైదరాబాద్ / తెలంగాణ ముచ్చట్లు :

తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధనలో టిఎస్ టియు (తెలంగాణ స్టేట్ టీచర్స్ యూనియన్) పాత్ర కీలకమైనదని ఎమ్మెల్సీ ప్రొఫెసర్ కోదండరాం అన్నారు. టిఎస్ టియు సంఘం రూపొందించిన 2025 డైరీ, క్యాలెండర్ ను టీజీఎస్ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ విద్యారంగంలో నూతన అభివృద్ధికి ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుల పాత్ర చాలా గొప్పదని రాష్ట్ర అభివృద్ధి విద్యారంగ అభివృద్ధి పాఠశాలల్లో నాణ్యమైన విద్యా బోధన ద్వారా సాధ్యం అవుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు పునరీకల్పన కృషి చేయాలని కోరారు. ఉపాధ్యాయుల, ఉద్యోగుల, పదవీ విరమణ పొందిన ఉపాధ్యాయుల ఆర్థిక బిల్లుల మందార, డి.వి.సిఆర్ సీ తదితర సమస్యల సాధన కోసం ప్రభుత్వంతో చర్చలు జరపమన్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఎస్ టియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మహమ్మద్ అబ్దుల్లా, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చందూర్ రాజిరెడ్డి, సంఘ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు అరకల కృష్ణగౌడ్, సురేందర్, అప్పారావుల పాత్ర చాలా గొప్పదని రాష్ట్ర అభివృద్ధి విద్యారంగ అభివృద్ధి పాఠశాలల్లో నాణ్యమైన విద్యా బోధన ద్వారా సాధ్యం అవుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు పునరీకల్పన కృషి చేయాలని కోరారు. ఉపాధ్యాయుల, ఉద్యోగుల, పదవీ విరమణ పొందిన ఉపాధ్యాయుల ఆర్థిక బిల్లుల మందార, డి.వి.సిఆర్ సీ తదితర సమస్యల సాధన కోసం ప్రభుత్వంతో చర్చలు జరపమన్నట్లు తెలిపారు.



బాలానగర్ డివిజన్ అభివృద్ధి మాకు ముఖ్యం

ఏ బ్లాక్ ఉపాధ్యక్షుడు మారిరెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి... కూకట్పల్లి / తెలంగాణ ముచ్చట్లు: నగరాభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపీట వేస్తుందని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ బ్లాక్ ఉపాధ్యక్షుడు మారిరెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం బాలానగర్ డివిజన్ లోని డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ ఫైజ్ వర్ అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయమన్న ఫుట్ బిత్ లెట్టి నిర్మాణానికి సంబంధించి స్థలాన్ని విజయలక్ష్మి, కూకట్ పల్లి జోనల్ కమిషనర్ అపూర్వ చౌహాన్ పరిశీలించారు. డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ ఫైజ్ వర్ అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయమన్న ఫుట్ బిత్ లెట్టి నిర్మాణం అయ్యేంతవరకు బాలానగర్ ప్రాంతవాసులు ఫతేనగర్ డివిజన్ కు సంబంధించిన వాస్తవ సృజన వాణికికి వెళ్లడానికి రోడ్డు మధ్యలో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న కారణంగా లక్షకొద్ద మనుషుల రాకపోకలకు డివైడర్ గేట్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరినట్లు తెలిపారు. పక్కనే ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు గ్రీన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరడం జరిగినది అన్నారు. సాయి నగర్ మండలి బౌజ్జులు కళ్యాణ మండలం వరకు ఆసంపూర్ణంగా మిగిలిపోయిన నాలా లెన్సింగ్ వాల్ బెడ్ పనులను చేపట్టేందుకు ప్రతిపాదన చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మునిపల్ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, డివిజన్ అధ్యక్షుడు మధుగాడ్, మేడ్చల్ డిస్ట్రిక్ట్ ఫిషరీస్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్, బాలానగర్ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆకుల నరేందర్, సీనియర్ నాయకులు ఫులి శ్రీకాంత్ పబ్లిక్, ఫులి శివకుమార్ గౌడ్, కూకట్ పల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు మేకల రమేష్, ఫతేనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కుక్కల రమేష్, బండ్లగా బలనర్సింహ, మాదరి శ్రీనివాస్, ముక్తార్ అహ్మద్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గజానంద్ శేఖర్, రవిగౌడ్, కుమార్, సదాగౌడ్, వివిధ కాల్నీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా సాధికారత ప్రభుత్వ లక్ష్యం

ఇందిర మహిళా శక్తి పథకంతో మహిళల్ని కోటిశ్రేణులగా తయారు చేయాలి. ఈ సం: లో 100 కోట్ల రూపాయల మహిళా శక్తి పథకం చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం. మహిళలకు మంచి అదాయం పచ్చి వాళ్ల కాళ్ల మీద వాళ్ల నిలబడి, స్వార్థిగా ఉండాలని విలువునిచ్చారు. మహిళలకు ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకంలో మీసేవ, పౌరీ, నాటు కోళ్ల పెంపకం, క్యాంపేస్ ఇతర 20 రకాల యూనిట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయిన్నారు. ఈ సంవత్సరానికి 100 కోట్ల రూపాయలు లక్ష్యంగా పెట్టుకొని మహిళలకు పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. నార్సింగ్ మండలానికి చెందిన కళ్యాణి అనే మహిళ రుణము, ఇతర సబ్సిడీతో 10 లక్షల వరకు రుణం పొందిందన్నారు. ఇలాంటి అవకాశాలను మహిళలు అందిపుచ్చుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీసీఈఓ ఎల్లయ్య, డిఆర్పివీ శ్రీనివాసరావు, అధికారులు నిర్వహించి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేసింది

- ఆందోల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్.
- కేటీఆర్ పై లక్షమకేసులను నిరసిస్తూ ఆందోల్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు మాస ప్రదర్శన.

ఆందోల్ తెలంగాణ ముచ్చటలు:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో నియంత పాలన కొనసాగుతుందంటూ కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల హామీలు అమలు చేయకుండా ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలంటూ పట్టుబడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలపై అక్రమ కేసులు పెట్టడం నిరసిస్తూ బుధవారం సంగారెడ్డి జిల్లా ఆందోల్ నియోజకవర్గంలో భారీ మోస ప్రదర్శన జరిగింది. ఆందోల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్ నాయకత్వంలో పందలాది మంది మోస ప్రదర్శనలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని వాటిలో ప్రధానమైన రైతులకు ఇస్తానని భరోసా 15,000 ఇన్చాస్ ని, మహిళలకు 2500 ఇన్చాస్ ని, పింఛన్లను ఇన్చాస్ లని, దళిత బంధు, బీసీ బంధు, మైన్లార్థి బంధుతో పాటు గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వీటిని అమలు చేయాలంటూ ప్రభుత్వంలో పోరాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు మీద బీఆర్ఎస్ పార్టీ అగ్రనేతల మీద తప్పుడు కేసులు బనాయించిన అక్రమ అరెస్టులకు ప్రయత్నిస్తున్నారంటూ జోగిపేటలోని పార్టీ కార్యాలయం నుంచి డాక్టర్



బీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు మోస ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద, ఓ అంబేద్కర్... ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగ హక్కులు ఉల్లంఘన జరుగుతుంది. సీఎం కేసీఆర్, ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో రాజ్యాంగ హక్కులకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని తెలంగాణలో పౌరులకు మాట్లాడి హక్కు కూడా లేకుండా పోయింది అంటూ రాసిన వినతిపత్రాన్ని డాక్టర్ బీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ మాజీ చైర్మన్ జైపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మాసాంపల్లి నారాయణ్ తో వివిధ మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు వీరప్ప, లింగ గౌడ్, వీర రెడ్డి, విలత్, నాగభూషణం, వెంకన్న



రమేష్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కమర్సి సిద్ధులు, నాయకోటి భాస్కర్, చింతా రవి, గోవింద చారి, మల్లేశం, కార్యకర్తలు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ కు కాంస్య పతకం

ఉప్పల్/తెలంగాణ ముచ్చటలు: వియత్నాంలో డిసెంబర్ 6 నుండి 9 2024 వరకు జరిగిన 2024 ఆసియా ఓపెన్ పోలీస్ ట్రైనింగ్లో భాగస్వామి పోలీస్ ఓపెన్ పోలీస్ ట్రైనింగ్లో పాల్గొని ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ డి.నంజీ కుమార్ ఏఆర్.పి.సి 9025 పాల్గొని అందరే 34 కేటగిరీలో తృతీయ స్థానం పొంది కాంస్య పతకం సాధించడం జరిగింది. ఈ పోలీస్ డాదాపు 30 దేశాల నుండి డాదాపు 2500 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



గొలుసు దొంగతనానికి పాల్పడిన వ్యక్తి రిమాండ్

కూకట్ పల్లి/తెలంగాణ ముచ్చటలు: గొలుసు దొంగతనానికి పాల్పడిన ఓ వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా కూకట్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పోలీసులు తెలిపారు. 180 సీన్ కెమెరాను పోలీసులు సెక్యూరిటీగా పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆర్టికల్ ఇన్చార్జులు ఎదురవడంతో దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న నిందితుడు కోటి సాయి రామ్ (28) బాలాజీ నగర్ లోని నివాసం ఉంటూ సెక్యూరిటీగా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ నెల 4వ తేదీన వివేకానంద నగర్ కాలనీలో ని ఓ మహిళ మెడలోని 8 గ్రాముల బంగారు గొలుసును దొంగిలించి పరారయ్యాడు. సదరు మహిళ ఫిర్యాదు మేరకు సమాధి చేసుకున్న కూకట్ పల్లి పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.



మాదిగ విద్యార్థి యువగర్జన సభను విజయవంతం చేయండి

ఎన్టీఆర్ కాలనీ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ పిడమర్తి రవి
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చటలు: మాదిగలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మాదిగ సంఘాల ఐకాగ్ర అధ్యక్షులలో ఫిబ్రవరి 2న ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కాలేజీ ఆవరణలో నిర్వహించనున్న మాదిగ విద్యార్థి యువగర్జన సభను విజయవంతం చేయాలని ఎన్టీఆర్ కాలనీ మాజీ చైర్మన్, మాదిగ జీవితీ పుష్కరాచారి డాక్టర్ పిడమర్తి రవి పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం వరంగల్ జిల్లాలో జరిగిన యువగర్జన సన్మాన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మాదిగలకు తగిన న్యాయం కల్పించడానికి జిల్లా వారీగా ఎన్టీఆర్ పట్టికరణ అవసరమని పేర్కొన్నారు. మాదిగలు



జిల్లా జైలును సందర్శించిన ఎంపీజే బృందం

ఖమ్మం బ్యారో, తెలంగాణ ముచ్చటలు: జిల్లా జైలులో జైల్ సూపరిండెంట్ శ్రీధర్ నిమగ్నం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మాదిగ సంఘం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న కృషిని ప్రశంసిస్తూ, మాదిగలు బీజేపీ పై వెళ్లకూడదని, కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలపాలని పిలుపునిచ్చారు. అన్ని జిల్లాల్లో సన్మానక సమావేశాలు నిర్వహించి, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మాదిగ సమీకరణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీజే పివీ పుష్కరాచారి అధ్యక్షులు మైన ఉపేందర్ మాదిగ, మాదిగ జీవితీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ బీఆర్ఎస్ వీరేందర్, మాదిగ రాజకీయ వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జలకంఠం చంద్రశేఖర్, ఎన్టీఆర్ పిడమర్తి రవి నంబూరి నరసింహ మాదిగతో పాటు అనేక నేతలు పాల్గొన్నారు.



చదువుకోసం చేసే సేవ శాశ్వతంగా నిలిచిపోతుంది

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఖమ్మం బ్యారో, తెలంగాణ ముచ్చటలు: సమాజంలో నలుగురికి ఉపయోగపడే పనులు చేస్తూ సేవలు అందించే వారే శాశ్వతంగా నిలిచిపోతారని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం సహారా మినీస్ట్రీస్, తానా ఫౌండేషన్ సహకారంతో డిస్ట్రిబ్యూట్ అవుతున్న ఆధునిక పాఠశాల విద్యార్థులకు నాలుగు లక్షల విలువ చేసే 8 ల్యాప్ టాప్లు, 4 సైకిల్స్, డిజిటల్ లెర్నింగ్ టెక్నాలజీలను జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. రఘునాథ్ పాఠశాల కేటీబీవి విద్యార్థులకు అవసరమైన 20వేల రూపాయలతో సహకార్య సైన్స్ ల్యాబ్ పరికరాలను కలెక్టర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు అవసరాలను తీర్చేందుకు ముందుకు వచ్చిన దాతలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మాటలకే పరిమితం కాకుండా విద్యార్థుల జీవితాన్ని గురించి ఆలోచించి పనులు కల్పించడం సంతోషకరమని అన్నారు. ఖమ్మం అంటే సేవకు ప్రతిరూపంగా దాతలు ముందుకు వచ్చి నాంద్రం కలెక్టర్ కొనియాడారు. సమాజంలో మనం చేసిన సేవే శాశ్వతంగా గుర్తుంటుంది అని తెలిపారు. సమాజం కోసం పనిచేసే వారికి విలువ ఉంటుందని అన్నారు. విద్యార్థులు జీవితంలో ఎదగడంలో పాటు ఇతరులకు సహాయం చేసే ఆలోచనతో ఉండాలని, మన గ్రామాలను, జిల్లాను బాగు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జీవిత లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని, దాన్ని సాధించేందుకు ప్రయత్నించాలని అన్నారు. ప్రస్తుత ప్రకారం పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు తాము ఎదుగుతూ, తోటి వారికి చేయతనిచ్చే గొప్ప మనుషు కలవారని



నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి

ఖమ్మం బ్యారో, తెలంగాణ ముచ్చటలు: విందరావు, చింతకాని మండల కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షులు తోటికూరి ప్రగతి, చింతకాని మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కంచు మూర్తి రామకృష్ణ, మండల సెల్ అధ్యక్షులు భాస్కర్ గౌడ్ సుమారు 4000 క్యాలెండర్స్ ను మల్లుభట్టి విక్రమార్కు, నందిని పోలీస్ ఠాణెం వద్ద చింతకాని నెల రిబ్బన్ కట్ చేసి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి వేమిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి బి.బి.ల. అంజనేయ్, చింతకాని మాజీ ఎంపీజే కోటూరి పూర్ణ, మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు కొప్పుల గో



డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు పంపిణీకి సిద్ధం..

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఖమ్మం బ్యారో, తెలంగాణ ముచ్చటలు: ప్రభుత్వ లక్ష్యం మేరకు సంక్రాంతి లోపు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీకి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం పాల్వంచ నియోజకవర్గం ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని మల్లెమడుగు గ్రామంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణ పనులను క్షేత్రస్థాయిలో కలెక్టర్ పరిశీలించారు. మల్లెమడుగు గ్రామంలో మూడు భాగ్ లలో నిర్మిస్తున్న 84 ఇండ్లు, పరిసరాలను కలెక్టర్ తిరిగి పరిశీలించారు. ఇండ్ల నిర్మాణం పూర్తి దశలో ఉన్న చిన్న, చిన్న పనులను రెండు రోజులలో పూర్తి చేయాలని అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సంక్రాంతి లోపు అర్జీలను



పోలీస్ సిబ్బందికి క్యాష్ రివార్డులు అందజేసిన పోలీస్ కమిషనర్

ఖమ్మం బ్యారో, తెలంగాణ ముచ్చటలు: అధికారులను పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్త అభినందించారు. బుధవారం పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో సినిమా డిస్ట్రిబ్యూషన్, పోలీస్ సిబ్బంది బి.మాంగిక్కెట్ల, ఎం.గణేంద్ర, ఎస్.శ్రీనివాస్, కె.సుధాకర్ లకు క్యాష్ రివార్డుల అందజేశారు.



రక్త పాతాళే..

రక్త సంబంధాలు ఉండవు!

అప్పారాణి, విజయ్ శంకర్, వరుణ్ సందేశ్ ప్రధాన పాత్రల్లో సురేశ్ లంకావల్లి - ఈశ్వర్ వాసి సంయుక్తంగా తెరకెక్కించిన చిత్రం 'రాచలికం'. ఈశ్వర్ నిర్మాత. హైపర్ ఆది, మహేశ్ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషించారు. ఈ సినీమా ఫిబ్రవరి 1న విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే దర్శకుడు మూర్తి ఇటీవల ఈ చిత్ర ట్రైలర్ విడుదల చేశారు. "రాచలికం ఒక అడవి లాంటిదబ్బా. ఈడ బలంతో పోరాడే పులులు, బలగంతో పోరాడే ఏనుగులు, ఎత్తుకు పైఎత్తు వేసే గుంట నక్కలు, కాసుకుని కాటేసే విష సర్పాలు ఉంటాయి. వాటి మధ్య జరిగే పోరులో రక్త పాతాళే తప్ప రక్త సంబంధాలు ఉండవు" అంటూ శక్తిమంతమైన డైలాగ్ తో మొదలైన ట్రైలర్ ఆద్యంతం ఆసక్తికరంగా సాగింది. ఈ ప్రచార చిత్రాన్ని తీర్చిదిద్దిన తీరును బట్టి.. ఇదొక విలేజ్ పాలిటికల్ డ్రామా సినీమాగా ముస్తాబైనట్లు అర్థమవుతోంది.



ఆనసూర్ చిత్రాల జాబితాపై కంగనా సంచలన కామెంట్స్!

బాలీవుడ్ కీర్తి కంగనా రనౌత్ ప్రస్తుతం ఎమ్మర్సన్ మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నారు. గతంలోనే విడుదల కావాల్సిన ఈ సినీమా పలుసార్లు వాయిదా పడుతూ వస్తోంది. చాలా రోజుల తర్వాత ఎట్టకేలకు ఈ మూవీ రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్ చేసుకుంది. ఈనెల 17న థియేటర్లలో విడుదల కానుంది. ఇటీవలే ఈ మూవీ ట్రైలర్ ను కూడా విడుదల చేశారు. అయితే ఆజాదా కంగనా రనౌత్ చేసిన కామెంట్స్ చేసిన నెట్టింట వైరల్ గా మారాయి. ఇటీవల ఆనసూర్ ఎంపికైన చిత్రాల జాబితాపై హాట్ కామెంట్స్ చేసింది. ఆజాదా ఓ ఇంటర్వ్యూకు హాజరైన ఆమె ఆనసూర్ సినీమాల జాబితాపై కాస్తా ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేసింది. మనదేశాన్ని వ్యతిరేకంగా తీసిన సినీమాలకే స్థానం దక్కందని కంగనా ఆరోపించింది. అలాంటి వాటికే ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని చెప్పింది. ప్రస్తుతం ఎమ్మర్సన్ మూవీ ప్రమోషన్ తో జాబితా ఉన్న కంగనా ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేసింది. ప్రతి ఏడాది ఇదే తంతు జరుగుతోందని మండిపడింది. కంగనా రనౌత్ మాట్లాడుతూ.. 'మనదేశానికి వ్యతిరేకంగా చిత్రీకరించే సినీమాల తరచుగా ఆనసూర్ నామినేషన్ కు ఎంపిక చేస్తున్నారు. సాధారణంగా మనదేశం కోసం.. వారు ముందుకు తెచ్చే ఎజెండా చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. ఆనసూర్ ఎంపికైన చిత్రాలు భారతదేశానికి వ్యతిరేకం. ఇప్పుడు ఆ చిత్రాలకే ప్రశంసలు వస్తున్నాయి. మన దేశంలో ఆనసూర్ అవార్డుల కోసం స్లమ్ డాగ్ మిల్లియనీర్ లాంటి సినీమా అయి ఉండాలి. అంటే మనదేశాన్ని తక్కువగా చూపించే సినీమాలకే నామినేషన్ లో చోటు ఉంటుంది.' అని అన్నారు. కంగనా మాట్లాడుతూ.. 'ఎమ్మర్సన్ లాంటి చిత్రం కాదు. ఈ రోజు భారతదేశం ఎలా ఉందో చూడటానికి పాశ్చాత్య దేశాలు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. నేను ఈ అవార్డుల గురించి ఎప్పుడూ పట్టించుకోలేదు. నేను భారతీయ అవార్డులు, విదేశీ అవార్డుల గురించి పట్టించుకోను. ఇది అద్భుతంగా రూపొందించిన చిత్రం. అంతర్జాతీయ చలన చిత్రం కంటే బాగుంది. అదే సమయంలో మన రాజకీయాలు ఎలా పనిచేస్తాయో నాకు తెలుసు. ఒక జాతీయవాదిగా నాకు అవార్డు ఫంక్షన్లపై మాకు పెద్దగా ఆసక్తి లేదు' అని తెలిపింది. కంగనా రనౌత్ రీడ్ రోల్ లో నటించిన పాలిటికల్ డ్రామా ఎమ్మర్సన్. గతంలో ఇందిరాగాంధీ ప్రధానిగా ఉన్న సమయంలో విధించిన ఎమ్మర్సన్ ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తున్నారు.

sports

స్పోర్ట్స్



న్యూజిలాండ్ దేశిల్స్

శ్రీలంకతో మూడు వన్ డే సిరీస్ ను న్యూజిలాండ్ మరో మ్యాచ్ మిగిలి ఉండగానే చేజిక్కించుకుంది. బుధవారం జరిగిన రెండో వన్ డే కివీస్ 113 పరుగుల తేడాతో ఘనవిజయం సాధించింది. రచిన్ రవీంద్ర (79), మార్క్ చాప్ మన్ (62) రాణించడంతో మొదట న్యూజిలాండ్ 9 వికెట్ల నష్టానికి 255 పరుగులు చేసింది. తీక్షణ (4/44) హాట్ ట్రిక్ సాధించాడు. కివీస్ బౌలర్ల ధాటికి ఛేదనలో శ్రీలంక 30.2 ఓవర్లలో 142 పరుగులకే కుప్పకూలింది. ఒకార్ (3/31), డబ్బె (2/30) లంకను దెబ్బతీశారు. కమందు మెండెస్ (64) ఒక్కడే రాణించాడు. ఈ విజయంతో సిరీస్ లో కివీస్ 2-0 అధిక్యం సంపాదించింది.

గవ్లల్ వీడోలు ఆక్లాండ్: న్యూజిలాండ్ అర్చనీ ఆటగాడు మార్టిన్ గవ్లల్ బుధవారం అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు వీడోలు పలికాడు. అతను ప్రపంచవ్యాప్తంగా టీ20 రీగల్లో కొనసాగుతున్నాడు. 2009లో అంతర్జాతీయ క్రికెట్లో అడుగుపెట్టిన 38 ఏళ్ల గవ్లల్ కివీస్ తరపున చివరగా 2022 అక్టోబర్ లో టీ20 ఆడాడు. 2016లో ఆఖరి టెస్టు ఆడిన అతను.. ఈ ఫూర్ట్లో 47 మ్యాచ్ లో 2586 పరుగులు చేశాడు. పరిమిత ఓవర్ల క్రికెట్లో మాత్రం అతను అదరగొట్టాడు. 198 వన్ డేలో 7346 పరుగులు సాధించాడు. ఇందులో 18 సింఛలీలున్నాయి. 122 టీ20ల్లో 2 శతకాలు సహా 3531 పరుగులు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. సంపాదించింది.

అరంగేట్ర వన్ డేలో సంచలన తొలి కివీస్ ఆటగాడు గవ్లల్. అలాగే వన్ డేలో ద్వితీయ స్థానంలో మొదటి న్యూజిలాండ్ ఆటగాడు అతడే. 2019 వన్ డే ప్రపంచకప్ సిమీస్ లో ధోనీని రనౌట్ చేసి భారత ఆశలకు తెరదించింది కూడా అతడే. "న్యూజిలాండ్ కు ఆడాలన్నది నా చిన్నప్పటి కల. నా దేశం కోసం 367 మ్యాచ్ లాడటం నా అర్హత. ఎంతో గర్వపడుతున్నా. జట్టు జెర్సీ వేసుకుని గొప్ప ఆటగాళ్ల బృందంతో కలిసి పాండిన ఎన్నో చిరస్మరణీయ స్మృతులను ఎప్పటికీ ఆస్వాదిస్తా" అని న్యూజిలాండ్ క్రికెట్ ప్రకటనలో గవ్లల్ తెలిపాడు. గవ్లల్ ఓ మ్యాచ్ విస్కర్ అని న్యూజిలాండ్ టెస్టు కెప్టెన్ టామ్ బ్లెథమ్ పేర్కొన్నాడు.

సంబరవనగానే బువ్రా దుబాయ్: ప్రపంచ టెస్టు బౌలింగ్ ర్యాంకింగ్ లో భారత స్టార్ పేసర్ జస్పిత్ బువ్రా సంబరవన స్థానాన్ని నిలబెట్టుకున్నాడు. బుధవారం పసిఫిక్ ప్రకటించిన జాబితాలో అతడు అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. వ్యాట్ కమిన్స్ (ఆస్ట్రేలియా), కాగీసో రబాడ (దక్షిణాఫ్రికా) వరుసగా తర్వాతి ర్యాంకుల్లో నిలిచారు. రవీంద్ర జడేజా 9వ స్థానంలో ఉన్నాడు. బ్యాట్లర్ల ర్యాంకింగ్ లో యశస్వి జైస్వాల్ 4, లెర్నాండ్ రవీంద్ర జడేజా సంబరవనగా కొనసాగుతున్నాడు.



దేశవాళీ బాటలో భారత క్రికెటర్లు

గావస్కర్ సిరీస్ లో ఆడిన భారత ఆటగాళ్లలో కొంత మంది దేశవాళీ బాట పట్టారు. గురువారం ఆరంభమయ్యే విజయ్ హజారే టోర్నీ నాకౌట్ దశలో వీళ్లు బరిలో దిగబోతున్నారు. కర్ణాటకకు ప్రసిద్ధి కృష్ణ దేవ్ దత్ పడికల్. తమిళనాడుకు వాషింగ్టన్ సుందర్ ప్రాతినిధ్యం వహించబోతున్నారు. మరో కర్ణాటక ఆటగాడు కేఎల్ రావల్.. ఈ నాకౌట్ మ్యాచ్ లు ఆడకుండా విరామం కోసం విజ్ఞప్తి చేశాడు. ఈ నెల 23న ఆరంభమయ్యే రంజీ ట్రోఫీ రెండో రౌండ్ మ్యాచ్ లకు అతను అందుబాటులో ఉండేది లేనిది తర్వాత నిర్ణయించుకుంటాడు. ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో టీమ్ ఇండియా పరాభవం నేపథ్యంలో భారత ఆటగాళ్లందరూ ఫిట్ గా, అందుబాటులో ఉంటే కచ్చితంగా దేశవాళీలో ఆడాలని కోచ్ గంభీర్ సూచించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇక ప్రసిద్ధి దేవ్ దత్ శుక్రవారం కర్ణాటక జట్టులో కలుస్తారు. శనివారం బరౌడాతో ఆ జట్టు క్వార్టర్స్ లో తలపడుతుంది. మరోవైపు ఈ టోర్నీలో తమిళనాడు సీమీస్ చేరితేనే సుందర్ ఆ జట్టులో చేరే అవకాశముంది. ఆస్ట్రేలియాలో సిరీస్ లో మూడు టెస్టులు ఆడిన అతను 114 పరుగులు చేయడంతో పాటు 3 వికెట్లు పడగొట్టాడు. ప్రసిద్ధి కృష్ణ (6 వికెట్లు), దేవ్ దత్ (25 పరుగులు) ఒక్కో మ్యాచ్ ఆడారు. రంజీలో నితీశ్: ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై అద్భుత ప్రదర్శనతో క్రికెట్ ప్రపంచాన్ని తనవైపు తిప్పుకొన్న విశాఖపట్నం కుర్రాడు నితీశ్ కుమార్ రెడ్డి ఇక రంజీ ట్రోఫీపై దృష్టి సారించబోతున్నాడు. విజయ్ హజారే టోర్నీలో ఆంధ్ర నాకౌట్ కు చేరలేకపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం ఆసీస్ నుంచి బయల్దేరిన అతను.. రంజీ రెండో రౌండ్లో ఆంధ్రకు ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నాడు. ఈ సీజన్ లో ఆ జట్టు ఇంకా రెండు మ్యాచ్ లాడనుంది. ఈ నెల 23న పుదుచ్చేరి, 30న రాజస్థాన్ తో ఆంధ్ర మ్యాచ్ లు ఆరంభమవుతాయి. బోర్డర్- గావస్కర్ సిరీస్ కు ముందు నితీశ్ ఈ సీజన్ లో ఒక్కో మ్యాచ్ మాత్రమే ఆడాడు. మెల్ బోర్న్ టెస్టులో వీరిద్దరికీ శతకంతో నితీశ్ ఆకట్టుకున్న విషయం విధికివే.